

### Comune di Ribera Libero Consorzio Comunale di Agrigento SETTORE I – AFFARI GENERALI

# DETERMINA DIRIGENZIALE DI LIQUIDAZIONE N. 764 DEL 04/10/2023

Oggetto:	Liquidazione dell'importo di € 7.400,00 da corrispondere all'Associazione Pro-Borgo Bonsignore di
	Ribera per la realizzazione degli eventi realizzati a Borgo Bonsignore in occasione dell'Estate Riberese
	2023.
	CIG Z8E3C23529

Il Dirigente al Interim del 1° Settore f.f. Ing. Salvatore Ganduscio

#### Premesso:

**che** con deliberazione di Giunta Comunale n. 119 del 04/08/2023 veniva approvato e sottoscritto un patto di collaborazione con l'associazione Pro-Borgo Bonsignore di Ribera per la realizzazione di alcuni eventi a Borgo Bonsignore in occasione della manifestazione denominata "Estate Riberese 2023 per un importo di 7.400,00 imputato nel modo seguente:

Importo	Missione	Programma	Titolo	Capitolo	Articolo	Imp.	Esercizio
€ 6.000,00	7	1	1	10720501/1	1	3792	2023
Importo	Missione	Programma	Titolo	Capitolo	Articolo	Imp.	Esercizio
€ 1.400.00	5	2	1	10510501/1	1	3793	2023

**Atteso** che per le argomentazioni esposte nella suddetta delibera di G.C. n. 119 del 04/08/2023 che si intendono qui integralmente richiamate il contributo di euro 7.400,00 verrà liquidato all'associazione Pro Borgo Bonsignore di Ribera nella misura del 100% in deroga dal campo di applicazione dell'art. 13 del vigente Regolamento comunale per la concessione di patrocini, agevolazioni e contributi;

Richiamata la determinazione dirigenziale n. 630 del 07/08/2023 con la quale si è proceduto all'impegno definitivo;

**Vista** la Ricevuta n.01 del 29/09/2023 dell'Associazione Pro-Borgo Bonsignore di Ribera acquisita al n. 16361 di protocollo generale in data 02/10/2023 dell'importo di € 7.400,00 esente IVA e ritenuta d'acconto;

**Rilevato** che trattandosi di associazione, senza scopo di lucro, non è soggetta alle normative inerenti l'obbligo di dotarsi dal DURC ed è esonerata dagli obblighi di fatturazione ai fini IVA ai sensi dell'art. 10 del DPR 633/72, così come da dichiarato dal legale rappresentante della predetta associazione, Sig. Fidanza Antonino;

Che per la procedura di che trattasi è stata effettuata la registrazione all'ANAC con numero di CIG Z8E3C23529;

Vista la dichiarazione inerente la tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi della legge n.136 del 13 agosto 2010 art.3 c.7;

Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 62 del 19/04/2023 con la quale si è approvato il nuovo organigramma e la dotazione organica del Comune di Ribera;

Vista la delibera di Consiglio Comunale n. 27 del 26/06/2023, esecutiva, con la quale è stato approvato il bilancio di previsione finanziario 2023-2025 ed allegati;

Vista la delibera di Giunta Comunale n.101 del 03/07/2023 ad oggetto "PEG 2023-2025 – Assegnazione risorse finanziarie ai dirigenti";

Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs. n. 118/2011;

Visto il vigente Statuto Comunale;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi;

Visto il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

Visto il Regolamento Comunale sui Controlli Interni;

Visto l'O.R.EE.LL.;

Ritenuto, pertanto, di liquidare quanto dovuto stante la regolarità della documentazione probatoria;

### **DISPONE**

- 1) di liquidare l'importo di € 7.400,00, esente iva e ritenuta di acconto, (pari al 100% in deroga dal campo di applicazione dell'art. 13 del vigente Regolamento comunale per la concessione di patrocini, agevolazioni e contributi) all'Associazione Pro-Borgo Bonsignore di Ribera con sede a Ribera Piazza Borgo Bonsignore s.n. Codice Fiscale XXXXXXXX per la realizzazione digli eventi realizzati a Borgo Bonsignore nell'ambito della manifestazione denominata Estate Riberese 2023 mediante accredito sul conto corrente bancario codice IBAN: XXXXXXXXXXXXXXXX
- 2) di prelevare la suddetta somma nel modo seguente:
  € 6.000,00 dall'imp. n. 3792/2023 cap. 10720501/1
  € 1.400,00 dall'imp. n. 3793/2023 cap. 10510501/1
  giusta determinazione dirigenziale n. 630 del 07/08/2023;
- 3) di effettuare ai sensi dell'art. 48bis del DPR 29 settembre 1973 n. 602 e della Legge 205/2017 la verifica Equitalia SpA essendo l'importo superiore a 5.000,00 euro
- 4) di pubblicare la presente determinazione dirigenziale all'albo pretorio online del sito internet del Comune omettendo dati personali e/o sensibili non pertinenti in relazione agli obblighi di pubblicità degli atti.

Allegati: Determinazione Dirigenziale n. 630 del 07/08/2023, ricevuta n. 01 del 29/09/2023, Dichiarazione di esenzione iva, ritenuta di acconto e Durc, Tracciabilità dei flussi finanziari e Cig.

## ALL'UFFICIO RAGIONERIA per quanto di competenza

Il Responsabile dell'Ufficio Gabinetto del Sindaco F.to Dott. Paolo Ballaera

> Il Dirigente ad interim del 1° Settore f.f. F.to Ing. Salvatore Ganduscio